
Історія  першого  професора
Українського  гуманітарного
інституту
Анатолій  Колодний  —  доктор  філософських  наук,  керівник
Відділення  релігієзнавства  Інституту  філософії  ім.  Григорія
Сковороди  НАН  України.  На  науковій  конференції  «Історія
Адвентиської  церкви  як  науково-просвітницький  проект»,  яка
проходила 22-25 квітня у місті Буча, що на Київщині. Він почав
з розповіді про вклад у заснування Українського гуманітарного
інституту:

“Коли Анатолію Жаловазі, в результаті ректору вишу, доручили
створити цей інститут, він звернувся до мене, як до керівника
Відділення релігієзнавства”.

Пан  Анатолій  розповідає,  що  18  років  тому  перед  церквою
постало  питання:  як  створити  християнський  інститут  на
державному рівні, щоб студенти без перешкод та хабарництва
могли навчатися та жити у гуртожитках, де відсутня світська
мораль. Це і стало мотивом для заснування власного навчального
закладу. Наступним кроком для створення навчального процесу
стало  написання  навчального  плану.  Новою  перешкодою  стало
питання  утворення  закладу  на  державному  рівні,  адже  в
Міністерстві  освіти  і  науки  не  розуміли  як  можна  церкві
надавати  право  утворювати  навчальний  заклад.  Пізніше  це
питання узгодили.

“Я став першим професором в інституті, моя дружина — другим,
оскільки закладу потрібні були науковці. Тут я пропрацював два
роки”.

Далі  професор  Колодний  розповідав  про  релігійну  мережу,
наводив статистику. Наголосив на тому, що поширення адвентизму
до 2010 року було досить активним, після чого активність спала
і  постала  проблема,  що  цей  спад  може  продовжитися,  адже
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кількість адвентистських організацій зменшується.

Чому адвентизм не особливо прихильний в Україні? По-перше,
люди вважають адвентистську церкву єврейською сектою, через те
що святкується саме субота, а у євреїв так само. По-друге,
назва організації не зовсім зрозуміла для населення, бо якщо
взяти  для  порівняння  організацію  євангельських  християн
баптистів,  то  очевидно  люди  відразу  більш-менш  можуть
зрозуміти та сприйняти назву. Пан Анатолій закликав більше
агітувати церкву. Наголошував, що церкві не потрібно стояти
осторонь державних процесів та потрібно співпрацювати з іншими
протестантськими конфесіями.

“Щодо характеристики сучасного стану досліджень адвентизму на
українських  землях,  я  скажу  одне:  сильно  капітальних
досліджень немає. Ми видрукували десятитомну історію релігії
України, з яких два томи з яких присвячено протестантизму.
П’ятий  том  —  ранній  протестантизм,  шостий  —  пізній
протестантизм. У шостому томі є великий розділ про церкву
адвентистів  сьомого  дня,  яку  написав  кандидат  філософських
наук Віталій Докаш”.

Матвій Ярчак


